

货车“无人驾驶”冲进板房引发大火

事故造成货车与板房烧毁殆尽,所幸无人员伤亡

昨夜21时许,省城长江西路与西二环交口东侧200米,湖东新村附近一巷内,一辆装载货物的货车相继撞上两道铁门后,冲入对面院内一泡沫板房内并起火。

截至夜里22时30分许,记者离去时,现场扑救工作还在进行中,货车与板房几乎烧毁殆尽。现场多名目击者反映,事发前货车为“无人驾驶”,疑手刹未拉引发一连串险情。

■ 侯伟 张婷 星级记者 张敏/文
黄洋洋/图



失控的货车撞进板房

货车撞毁铁门冲进板房

记者赶到现场时,已有四五辆消防车正在扑救火情,院内一道铁门被撞毁,支离破碎。

门口一名中年女子,几次要冲入火场抢救财物,后被民警劝住。“一家人就只剩下身上穿的衣服,什么都没拿出来,这个家一下子就毁了。”

女子告诉记者,自己一家人在附近经营汽车装潢店,就在院内租下这排板房,共五间,用作自己及工人的宿舍。

女子称,事发前其已入睡,之后听到铁门被撞断的声响后,就拉开窗帘看,才发现一辆货车冲入院内,直逼板房。

“外面有人在喊,快出来啊,车子撞进来了。”女子一惊,情急之下竟往屋内躲,只听一阵巨响,板房剧烈晃动起来,几乎要坍塌倒下。

“我屋里还有两个娃,小的才2岁,大的才7岁,我就顺势把孩子全抱出来,顾不上收拾其他东西。”女子说,等自己以及8名工人相继跑到院外,才发现货车车头已撞进其中一间板房内,严重变形。

工人“挪窝”救自己一命

货车车厢门敞开着,里面堆了过半货物。工人在庆幸逃脱同时,打算再进

屋内抢救财物。

“前后最多不过两三分钟,车头开始起火,蔓延至板房。”一名工人说,由于板房均为易燃泡沫,火势蔓延飞快。加上板房内有两个煤气罐,熊熊大火导致煤气罐发生爆炸,产生巨响。

“账本和现金全烧完了。”杨老板称,值钱的家具、家电无一幸免,化为灰烬。

在这起意外中,年轻工人小陈极为幸运,该货车第一冲撞点就是小陈的板房,几乎将板房撞塌。“多亏前几天挪动了床铺,不然非死即伤。”原来,小陈的床铺本来是正对着板房门,几天前心血来潮,就把床铺挪到里面的拐角位置,没想到,这一次“挪窝”,竟处于货车撞击的弧形安全区域。

“货车司机并不在车上”

事发的院内对面是一个货场,同样有一道铁门,二者相隔一道巷子,约五六米远。据货场看门人谢师傅说,经过辨认,肇事的货车就是从他们货场开出的。

该货车上满载了成箱牛奶,从上海发车,当夜夜里20时许抵达合肥,运至该货场内的冻库,准备卸货存放。

“货卸了一半,司机去对面饭店订饭吃了。”谢师傅称,事发前一瞬间,就看到这辆货车从货场驶出,“先是跟货

场的铁门碰了一下,接着横穿马路,撞毁对面铁门,再冲进屋内。”

有一名知情人称,货车在一路横冲直撞中,后面有一名妇女在追撵大喊,后被证实妇女系该货车司机的妻子。

“货车司机并不在车上,而且驾驶室里没有人。”知情人说。

货场地势比较高

事故发生后,货车司机被带至派出所接受调查询问。经过反复查找和确认,未发现现场有被困人员,也就证明事故未造成人员伤亡。

记者察看地形后发现,两个院子虽是“门对门”,但明显西侧的货场地势比较高,从冻库到货场大门,有30多米距离,路面坑坑洼洼,呈斜坡状,一直延续到东侧的院内。

在场有人员分析,会不会是货车未拉手刹,引发事故?记者也就此向现场民警询问,被告知司机已被控制接受调查,具体原因暂时还不清楚。

不过,该货车司机曾反映一个反常情况,称其在离去订饭时,因卸货的货车挡住了电动车,最后有人挪动了货车,怀疑因此造成车辆失控溜坡,但是谁擅自挪动了货车,是否与这起意外有关,暂时还没有明确结论。

10岁男童遭电线杆裸露铁丝“暗算”

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 6月21日上午10时许,省城临泉路与阜阳路交口绿都花园小区24号楼,10岁的男孩小固(化名)在低头找遗落的手机时,腿部突然被堆放在路边的电线杆划伤,伤口近20厘米长,顿时血肉模糊。

闻讯赶来的家人,将小固送至医院进行救治,经过检查,其腿部伤口比较深,而且失血比较多,经过清创后,立即进行了2个小时的手术缝合,“手术比较成功,但伤口缝了几十针,后期还要观

察腿部骨头和经脉是否有影响。”医生建议住院消炎治疗,至少还要半个月时间。

已经垫付了几千块钱费用,后期还要一笔住院费用,家人有点吃不消,追问小固究竟为何受伤,才得知罪魁祸首就是放在小区路边不起眼的电线杆。

记者在事发单元楼楼下看到,这里码放了好几根电线杆,末端的线杆有一圈锈迹斑斑的铁丝网,看似很不起眼,但有五六厘米长,异常锋利。小固回忆,因

为丢了手机,自己就在小区角落里寻找,自己在电线杆旁边埋头找时,一抬右腿,恰好磕在铁丝上,拖出一道血印。

谁在路边码放的电线杆?小固的父母也尝试确定电线杆的责任人,问了一圈得知,电线杆堆在这里有好几年时间了,上面也没有注明产权单位名称。小固父亲拨打了110和市长热线,但民警经过走访询问也暂时没有查出责任人。

目前,小固尚在医院观察治疗,辖区警方已经介入调查此案。

中国最爱阅读城市 合肥仅次宁波

星报讯(记者 任金如) 亚马逊中国日前发布年中图书排行榜,并首次根据2014年上半年的纸质书及电子书销售数据,发布中国最爱阅读城市榜单,前10名的城市分别为宁波、合肥、重庆、济南、杭州、南京、苏州、青岛、长沙和郑州。在合肥图书榜单中,除了主流的《从你的全世界路过:让所有人心动的故事》以及《百年孤独》外,前10本书中有3本

是少儿图书。

与其他城市不同的是,位列合肥图书销售榜单第一的是《饥饿游戏三部曲》,一本惊悚冒险、奇幻莫测、清纯浪漫的畅销小说,另一本值得一提的书是位列第五的《中国人史纲:柏杨逝世三周年纪念版》,这是柏杨写的从盘古开天地到八国联军的一部中国通史,这两本书是所有城市前10名排行榜中,合肥独有的。

合肥人究竟喜欢读什么样的书?记者就这个问题咨询了安徽图书城的工作人员,她告诉记者,从书籍销售数量上看,合肥市民是越来越爱阅读。但与亚马逊这种网上售书的模式不同,网上购书主要以年轻人为主,而老年人和孩子更加喜欢到书店,享受这种漫步书香细细挑选的快乐,人文历史类书籍、少儿书籍和实用性书籍更加受青睐。

合肥15个产业链在北京“抛绣球”

将与在京中央高校开展产学研合作

星报讯(记者 沈娟娟) 6月21日,合肥市在北京举办技术需求信息发布会,将15个产业链协同创新合作项目、12个产业基地合作共建项目、12个产业技术研发平台共建项目和39个企业高新技术重点需求项目集中向在京中央高校发布。记者获悉,经过2个多月的“亲密接触”,合作项目将在8月“修成正果”集中签约。

新型显示及电子信息、光伏及新能源、家用电器、装备制造、汽车和零部件、节能环保等在合肥市正形成产业链,而这些产业链也在北京向中央高校抛出绣球。

“建立健全鼓励原始创新、集成创新、引进消化吸收再创新的体制机制,建立在京中央高校与合芜蚌自主创新综合试验区核心区合肥市的产学研协同创新机制,推进区域创新发展;支持核心区企业与高校、科研院所建立长期稳定的合作关系,鼓励高校、科研院所科技人员向企业集聚。”合肥市相关负责人介绍,合肥市与在京中央高校产学研合作工作分四个阶段开展:举办技术需求信息发布会、开展意向合作项目对接、举办合作项目集中签约仪式和实施技术成果转化。

记者了解到,从现在起至8月下旬,在京中央高校将筛选出可对接的产业技术需求和企业技术需求项目,确定科研团队,举办合作项目集中签约活动,签约仪式后,合肥市将继续常态化推进项目合作。

瓦工使出“温柔招” 四女子被骗百万元

星报讯(潘丽芳 记者 马冰璐) 瓦工谎称自己做工程,使出“温柔招”,哄得4名女网友团团转,被骗百万余元。

司某,男,43岁,小学文化,曾在西安、淮南、黄山等地做瓦工。2010年至今,他一直在肥东、合肥市区等地赌博。

2011年4月,他通过QQ认识女网友小云(化名),并使出“温柔招”,对其倍加呵护、关心,渐渐获取她的信任。随后,他以做工程等名义,先后骗取其4万余元。此后,他一发不可收拾,2012年,他又结识女网友小阳(化名)并故技重施,先后骗取其73万余元。与此同时,他还从另外两名女网友手中共计骗取27万余元。

去年7月,小阳发现司某没了踪影,遂报警,今年5月,司某被抓获归案,据了解,骗取的钱财被他挥霍一空。昨日,记者获悉,司某因涉嫌诈骗罪被瑶海区检察院批捕。

土特产里“藏”着钱 男子受贿8万获刑

星报讯(记者 马冰璐) 行贿人送来土特产,事后却发现里面“藏”着8万元。昨日,记者获悉,原合肥某公司供应链管理总部总监曾某因非国家工作人员受贿罪被合肥市高新区法院判处有期徒刑3年,缓刑5年。

2010年3、4月份,原合肥某公司供应链管理总部总监曾某前往广东出差,为获得其帮助和工作上的支持,广东某公司销售经理黄某送给他不少土特产,事后,曾某发现,这些土特产里“藏”着8万元现金。今年3月20日,曾某被检察机关提起公诉。